



十九大新闻中心举行第五场记者招待会

昨日,中国共产党第十九次全国代表大会新闻中心举行第五场记者招待会,请教育部党组书记、部长陈宝生,民政部党组书记、部长黄树贤,人力资源和社会保障部党组书记、部长尹蔚民,住房和城乡建设部党组书记、部长王蒙徽,国家卫生计生委党组书记、主任李斌介绍满足人民新期待,保障改善民生有关情况,并回答记者提问。

新华社发

“菊红叶落秋见霜”： 今日13时27分 “霜降”

据新华社天津10月21日电 “霜降碧天静,秋事促西风。”《中国天文年历》显示,10月23日13时27分迎来“霜降”节气。保健专家提示说,此时节,天气一天天变冷,公众要注意防寒保暖,多吃润肺食物防秋燥。

天津市天文学会理事史志成介绍说,“霜降”是农历二十四节气中的第十八个节气,也是秋季的最后一个节气,是秋季到冬季的过渡节气。一叶知霜降,一雨感深秋。

气象资料显示,到了10月下旬,我国北方冷空气活动频繁,随着大风天气的不断光临,温度迅速下降。中央气象台预计,23日起,一股冷空气将影响我国,东北、华北等地将出现降温。

史志成提示说,霜降后,天气日渐寒冷,早晚温差加大,公众要注意添衣保暖,尤其是头部、腹部和脚部的保暖,以防着凉和感冒。

霜降时节,燥气当令,易出现咽干、鼻燥、皮肤干燥等秋燥症状,保健专家建议,除了一般的白开水外,还可以适量喝点添加蜂蜜的水果汁和菊花茶。此外,还应多吃润肺润燥的食物,如梨子、甘蔗、荸荠、葡萄、柑橘、鸭肉等。

国内游迎来性价比最高时段

全国百余景区淡季下调票价

本报讯 随着秋冬季节的到来,全国各地都进入了传统的旅游淡季。记者了解到,全国将有百余景区将陆续开始执行淡季票价,布达拉宫、青海湖、黄山、莫高窟等多家5A级景区均位列其中,其中有些景区的淡季票价相比旺季便宜50%。

各地名山门票普遍降价

秋冬季节没有了夏季的炎热,对于一些自然类景区来说还有秋色或雪景可以观赏,不失为一个出游的好时机。我国众多名山都在门票上有了不同程度的降价。其中,九华山风景区旺季门票价格为190元,从11月15日至次年1月15日门票则直降为140元;泰山景区门票也将从12月开

始执行淡季票价,由旺季时的125元降为100元;而峨眉山旺季时的进山门票是185元,从12月15日至次年1月15日则降为110元。

此外,一年四季皆有景的黄山景区虽然淡季票价要等到12月才开始执行,但降价幅度很大,会由旺季时的230元直降为150元,索道票、观光缆车票也有15元至20元不等的降价幅度,相当于每位游客仅从门票和索道花销上便能节省100多元。

西北部景区门票不足百元

西北地区由于降温快,因此相比于其他地区更早进入了旅游淡季。近日,新疆喀纳斯景区发布的公告显示,景区于2017年10月16日至2018年4月30日进入

冬季冰雪旅游时段。同时,冬季旅游对喀纳斯、禾木、白哈巴三景区将实行一票通,票价仅为90元,而旺季时喀纳斯景区的票价每人就要185元。

青海湖也从10月16日开始便进入了淡季,其中二郎剑景区门票由旺季时的100元降为50元;鸟岛景区门票由旺季时的100元降为60元;沙岛景区门票由旺季时的70元降为35元;仙女湾景区门票由旺季时的60元降为30元。

莫高窟、布达拉宫门票“对半砍”

除了自然类景区外,一些知名历史人文类景区也将开始执行淡季票价,最高下调幅度将达到

50%。记者了解到,布达拉宫门票11月1日至次年4月30日将变为淡季价格,从旺季时的200元调整至100元,降幅达50%。莫高窟门票由200元优惠至100元;国家5A级景区鸣沙山·月牙泉门票由120元优惠至60元;世界文化遗产玉门关景区门票由40元优惠至20元,降幅均达5成。

此外,还有一些知名景区门票也将陆续开始调整为淡季价格,如扬州瘦西湖淡季票价政策则是11月起周末及节假日从150元降到60元,周一至周四从90元降到30元,并将一直持续至2018年2月28日;而秦始皇帝陵博物院门票12月1日至次年2月底也将实行淡季票价,价格从旺季时的150元降为120元。(人民)

顺丰“丰密运单” 实现全覆盖 个人信息不再 随包裹“裸奔”

新华社深圳10月22日电 记者从顺丰速运有限公司了解到,目前顺丰“丰密运单”已在全国各地实现全覆盖,可以实现快递收寄件人姓名、手机、地址等信息的隐藏或加密,让个人信息不再随着快递包裹“裸奔”,防止快递单成为“泄密单”。

21日,记者在深圳的一家顺丰营业网点看到,丰密运单上的寄件人信息已全部隐藏,收件人只有地址和姓名信息,电话信息已隐藏;丰密运单上有条形码和二维码,用于分拣操作及必要时的信息查询需要。

据顺丰速运有限公司(深圳)相关负责人文丽介绍,贴有丰密运单的快件,在派件时只有当班次出仓当票快件的收派员,可以通过手持智能终端扫描看到收件人的电话信息;而在快件运输环节中,包括顺丰公司员工在内,没有人能看到隐藏的信息,保证了收寄件人的信息安全。

10月中旬,顺丰宣布丰密运单正式上线,目前已在全国各地实现全覆盖。目前所有通过顺丰快递员便携式打印机打印的寄付快件均为丰密运单,到付快件则依旧使用原有的未隐藏信息的运单。文丽告诉记者,顺丰公司不会因为丰密运单而提高运费。

记者了解到,除了丰密运单,目前有些快递公司针对大客户、电商客户或批量发件客户的电子运单也能够实现类似服务,但零散件的保密运单运用还需时日。

拍张照片就能上网配钥匙?

开锁专家:远程配钥匙可行,建议钥匙不要外露

本报讯 近日,网传拍张照片就能在网上配钥匙,无论家门钥匙还是汽车钥匙都行,这样一来钥匙外露风险很大,这是真的吗?

>>实验

配了5把防盗门钥匙 3把能打开门

10月14日,华商报记者找了三位市民志愿者进行实验,他们分别家住西安高新区、北二环和曲江,三把防盗门锁具品牌各不相同。随后记者在网上找了一家综合评分较高的“远程配钥匙”店家咨询配制家门钥匙,商家称只需要将钥匙放在IC卡大小的卡片上正反面各拍一站照片即可,每把钥匙50元。记者按照其要求将照片发过去,3天后收到钥匙。

随后,记者将网络配制的钥匙进行实验,北二环的单独一把钥匙很顺畅就可插进锁孔打开家

门;高新区的两把钥匙中一把无法插入,另一把很艰难地插入门锁,转动半天将门打开;曲江的两把钥匙中一把无法插入,另一把可以很顺畅地插入锁孔打开家门。

配了3把汽车钥匙 只有一把可打开车门

10月15日,记者找了三辆不同品牌的家用小轿车遥控钥匙进行实验,分别是雪铁龙C4L、本田飞度、福特嘉年华,在网上找到一家专营汽车钥匙的商家,按照商家的要求,拍摄一张显示钥匙齿槽的照片,说明汽车型号和出厂年份即可,每把钥匙130元。由于汽车钥匙有芯片需要解码匹配,商家称还需要押金400元使用专业匹配设备,用完后退还押金。10月18日,3把钥匙到货。从外观来看,雪铁龙C4L的钥匙和原车钥匙出入较大,所以网络配制的钥匙根本无法插入门

锁。本田飞度的钥匙和原车钥匙相似度很高,可以插入车门锁但无法打开车门。

外形基本一致的福特嘉年华的网络配制钥匙可以很轻松地将车门打开,但无法启动车辆,商家称这需要进行解码。按照商家的指导进行操作,先在电脑上下载了一个软件,连接解码器后插入原车钥匙3分钟解码后插入新配钥匙复制,但解码环节没能成功。由于3把钥匙都没能配制成功,商家同意退货。

>>开锁专家 远程配钥匙可行

从事开锁行业十五六年的西安百邦锁业负责人吉卫杰说,从理论上来说,远程配钥匙可行。

吉卫杰说,将钥匙的图样按照1:1的比例打印出来就可以看到钥匙牙齿的高低,专业配钥匙的人员一看就能知道牙齿深度几

级,很容易就能进行复制。车钥匙也是相同道理,汽车的机械钥匙配置成功很容易。但是车钥匙有芯片,这就需要专业的设备和技术人员进行操作,对于专业人士来说,远程操作是没有问题的,所以远程配置汽车遥控钥匙从理论上讲也是可行的。但因为技术原因,远程配制汽车钥匙并没有那么容易成功。

>>如何防范 钥匙不要外露 指纹锁安全性更高

吉卫杰建议,钥匙千万不要外露,智能手机时代拍照太方便了。吉卫杰说,随着科技的发展,近些年出现的指纹锁安全性较机械锁高了许多,指纹锁识别人手指的真皮层,还会识别温度等因素,即使指纹被复制也无法打开锁,是目前安全系数最高的锁,建议有条件的市民可以更换。(赵瑞利)